

爱护环境  
 从我做起

3月18日下午,安利南阳分公司的20名环保志愿者骑自行车分别来到汉阳桥头和解放广场,向市民宣传“节能减排”环保知识,倡导“绿色出行、低碳生活”。⑤2  
 本报记者 张苗苗 通讯员 王森 摄



城事快报

市民呼叫中心  
 63160000

福利彩票  
 收藏价值高

报告人:叶子兰

福利彩票“中华故事——老子”即开型首发式于3月19日在老子故里河南省鹿邑县太清宫景区举行,以纪念老子诞辰2582周年。该套彩票在我市各福彩投注站均有销售。

这一福利彩票是河南省自主研发的第一套以道家文化为主题的即开型彩票,票面设计以老君台、太清宫、太极图、大道无为、孔子问礼等场景为背景,刮开区配以老子生平事迹图、道德经典语句及卡通老子画像。面值分别为2元、5元和10元,最高奖金分别为3万元、10万元和25万元。⑤1

电线杆倾斜  
 出行有隐患



报告人:石张楠

3月19日下午,市民王女士拨打电话反映,城区工业路与八一路交叉口西侧70米左右有一根电线杆倾斜,存在安全隐患。

记者现场看到,人行道上一根电线杆倾斜紧靠在某店铺的招牌上,电线杆底部已经破损,过往市民纷纷绕道而行。⑤3

城区降春雨  
 园林植绿忙



报告人:陈杰超

3月19日,我市喜降春雨,市城管局园林部门职工冒雨植树播绿。图为园林职工在工业路种植红叶石楠。⑤2

“盐荒”之后看超市,买家卖家皆淡定——

市场供应这么充足,谁还“慌盐”啊

本报记者 王笑荷 实习生 韩冰

受日本地震造成核泄漏影响,3月17日,全国性的抢购食盐风潮波及我市。一时间,市城区各大超市食盐被抢购一空。3月18日,市政府发出公告,告知广大市民食盐库存充足且不会涨价,呼吁市民理性消费。与此同时,市盐业局投入大量人力物力,紧急调运食盐保证市场供应。3月20日,记者再次走上街头,对城区食盐消费情况进行调查。

时间:11时40分~12时10分  
 地点:丹尼斯百货新华店超市  
 记者调查:30分钟卖出12袋盐

20日中午时分,记者来到丹尼斯百货新华店超市。在调味品货架,带有“绿色食品”标识的食盐整齐摆满三层货架,但前来购买的市民并不多。

“蹲守”在食盐货架前,记者观察足足30分钟,只有6名顾客购买了12袋食盐。大部分顾客都是买一至两袋盐,只有一名女士一次性买了4袋。记者对其进行了采访。

这位女士说,买4袋盐是因为刚好自己家和母亲家的食盐用完了,给每家各买两袋。对于前两天的食盐抢购风,这位女士说:“盐是国家专营不可能缺货,我认为压根没有抢购的必要。”

据丹尼斯百货新华店超市员工介绍,3月17日出现抢购风后,超市食盐曾一度卖空。平时每天食盐的销量不过100多袋,当天竟然卖出2960袋,依然供不应求。18日市政府



丹尼斯百货新华店超市内,市民按需购买食盐。 本报记者 王笑荷 摄

对“盐荒”辟谣后,销量渐趋稳定。食盐销量锐减至1659袋,19日更是跌至306袋。至记者采访时,销量已经接近“抢购风”之前的数字。

时间:12时30分~13时  
 地点:红都惠利特生活广场超市  
 记者调查:3天食盐销量“坐滑梯”

人民路红都惠利特生活广场超市受“抢盐风”影响,食盐日销量曾达到创纪录的7400袋。超市员工说,为满足顾客需求,17日当天不得不多次补货。

在谣言逐渐平息之后,该超市食

盐销量大幅下滑,18日销售3000多袋,19日售出426袋。昨日记者采访时,食盐货架上货品充足,观察多时没有出现消费者大量购买食盐现象。食品课负责人表示,20日食盐销售量已接近往日,估计全天卖出100多袋。

时间:13时30分~14时  
 地点:文化路万德隆生活馆  
 记者调查:食盐不再限量购买

“我们19日下午不再限购食盐。”在文化路万德隆生活馆,理货员刘大姐告诉记者。17日的食盐抢购风潮让超市始料未及,他们随后采取

了每位顾客限购食盐两袋的措施。19日食盐销售趋稳后,限购令也随之取消。

记者正采访时,一对年轻夫妇来到调味品货架前。女士看到食盐似乎比较惊喜,马上拿了两包:“今天有盐了!”男士马上阻止道:“你没看新闻吗,盐又不断货又不涨价,等吃完了再买!”还有一位姑娘对同伴说:“我爸前两天抢了一箱盐,这两天正到处送人呢!真是瞎折腾!”

盐业部门:  
 库存充足保证供应

据盐业部门统计,自城区出现恐

慌性抢盐风后,城区食盐销售量出现大幅度波动。随着谣言逐步平息,食盐消费已趋于理性。

3月17日,市城区销售食盐240吨,是正常销售量(10吨~11吨)的20多倍。18日,市政府通过各新闻媒体向市民发布食盐供应充足公告。号召广大市民理性消费,不信谣、不传谣、不抢购。随后,市盐业局通过手机短信平台向市民承诺,盐业部门正全力组织货源,保证全市食盐供应。辟谣当天,城区食盐销量锐减至80吨;3月19日,城区食盐销量降至30吨。截至记者发稿时,20日的食盐销售量已经接近正常日平均销量。⑤1

物价部门积极应对“抢盐风”

本报讯(记者赵勇 通讯员王学哲)3月17日,我市出现食盐价格异常波动后,市物价办立即启动应急预案,从宣传价格政策、加大市场巡查力度、加强价格监测等方面入手,打击不法经营者,迅速化解群众恐慌心理。

据了解,17日上午9点,市物价办召开紧急会议,成立了整顿食盐市场秩序,17日下午5点,接到省发改委、省物价局有关通知后,第一时间以明电形式转发至各县市区,并提出具体要求,力求保证我市食盐价格的稳定。

自3月17日开始,物价部门利用不同形式宣传食盐价格政策,

通报我省、我市食盐生产、供应情况,稳定民心。另外,利用“12358”举报电话平台向群众宣传食盐价格政策,保证受理一起严查一起。市场巡查人员在各主要商业网点散发传单,宣传新的《价格违法行为行政处罚规定》,以震慑违法经营者。同时,价格执法人员在市场巡查过程中,督促各大超市、量贩做好价格公示,要求他们以限购等方式妥善应对抢购。⑤1

今日关注

工商部门查处一批不合格食品

30余袋“碧根果”被暂扣

本报讯(记者石张楠 通讯员李瑞新)3月20日,记者从宛城工商分局新华工商所获悉,近日,该所执法人员依法查处某超市无QS标志的碧根果30余袋。

据了解,消费者王某3月11日在人民路某大型超市内购买了两袋“求是”牌碧根果,回家食用后感到味道

怪,出现腹痛现象。接到投诉后,执法人员前往该超市进行检查。发现所销售的“求是”牌碧根果外包装上未标注QS标志和编码,根据《食品安全法》的相关规定,该产品属不合格食品。执法人员通知该超市负责人到工商所接受询问,并对还未销售的30余袋碧根果依法实施了暂扣。⑤2

言语伤和气 挥刀向同行

枣林民警快速侦破一起故意伤害案

本报讯(记者洪塔 通讯员刘斐)3月17日,市公安局枣林派出所经过10余小时奋战,破获一起故意伤害案,抓获犯罪嫌疑人1名。

3月16日下午5时,枣林派出所四大队民警接市局110指令:华山路菜市场东大门前有一男子被扎伤,伤势严重,随时有生命危险。大队民警迅速赶赴现场,全力开展工作。据市第二人民医院急救科医生介绍,伤者因肝脏及左上臂动脉被刺破,大量出血,血压值近乎为零,正在抢救。

四大队随即启动命案防控机制,对犯罪嫌疑人韩某进行抓捕。通过调查走访,民警得知伤者叫夏某,在华山路菜市场做蔬菜运输生意,当日下午与同行韩某打牌时,因言语不和两人发生推搡撕扯,被众人劝开。下午5时,几名同行让韩某请客,当行至菜市场东门时,韩某与夏

某再次发生口角引起厮打,在厮打过程中韩某用随身携带的刀将夏某肝脏及左上臂动脉刺破,韩某趁混乱逃离现场。

3月17日凌晨,抓捕组赶到驻马店遂平县实施抓捕。在当地派出所的帮助下,6时许,韩某刚踏进家门,被守候的民警当场抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人韩某交代了自己的犯罪事实:3月16日下午,夏某在打牌时多次说其小气,便心生怨恨,将货车上防身用的杀猪刀带在身上,准备教训夏某。当日下午5时,众人让其请客,在途中,夏某大声说其请客不舍得花钱,两人再次厮打,韩某掏出准备好的杀猪刀对夏某连刺数刀后逃离现场。

目前,犯罪嫌疑人韩某已被刑事拘留,伤者夏某仍在全力救治中。⑤6

3万余元玉器遗忘出租车上

买玉人后悔自己太大意

本报讯(记者田巍)为朋友选购玉器,没想到下车时竟然将价值3万多元的玉器遗忘在出租车上。昨日,市民黄先生后悔不已,希望以此提醒读者,携带贵重物品要格外小心,乘坐出租车一定要索要发票等凭证。

黄先生在城区开有一家玉器店,他在广西工作的朋友前日来电话请他到镇平购买一批高档玉器作礼品,费用将汇入他的银行账户中。昨日,

黄先生兴冲冲乘坐班车来到镇平石佛寺,选购了两对玉镯和两个挂件,总价值超过3万元,同时他也顺便进了一批新货。黄先生回来时包了一辆车,到南阳下车时由于忙着接电话,将特意放在汽车挡风玻璃前的小包忘拿了,包内装着他自己买的高档玉器。回到家中黄先生才想起来有重要物品忘拿了,但当时没有索要发票,很难找到那辆出租车,黄先生后悔极了。⑤6

本版编辑 田巍 张苗苗

人生得意 大宝相伴  
**大宝家具 品味原创**  
 中式新古典家具精品 Tel:62027777  
 购物满1万元送国画四条屏  
**亿峰家具馆**  
 地址:中州路与文化路交叉口三八岗北100米

**大统百货** 招商热线: 61616888  
 地址:大统百货二楼采购部

- ◆精品百货、品牌针织、洗化◆
- ◆有机蔬菜、水果、畜产、海产◆
- ◆精品糕点、熟食、料理、特产◆

精致  
 更高级的生活态度  
**大统精品超市**  
 装修升级 全面招商